

**RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 06/2021 – CREDENCIAMENTO DE DOCENTES  
PERMANENTES AO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA**

A Comissão de Processos Seletivos (CPS) do PPGQ/UNIFESSPA torna pública a retificação do item 4.1 (Cronograma de atividades) do Edital Nº 06/2021.

Onde se lê:

Atividades	Período
Inscrição dos candidatos ao credenciamento	16/11/2021 a 10/12/2021
Publicação das inscrições deferidas e/ou indeferidas	13/12/2021
Interposição de recursos ao resultado das inscrições	13/12/2021 a 15/12/2021
Resultado dos recursos e publicação da lista final de inscrições deferidas/indeferidas	16/12/2021
Credenciamento de docentes (trabalho interno da CPEA)	16/12/2021 a 09/01/2022
Resultado preliminar dos candidatos docentes credenciados	10/01/2022
Interposição de recursos ao resultado preliminar	10/01/2022 a 12/01/2022
Resultado dos recursos e publicação do resultado final do credenciamento	13/01/2022

Leia-se:

Atividades	Período
Inscrição dos candidatos ao credenciamento	16/11/2021 a <b>14/01/2022</b>
Publicação das inscrições deferidas e/ou indeferidas	<b>17/01/2022</b>
Interposição de recursos ao resultado das inscrições	<b>Até 19/01/2022</b>
Resultado dos recursos e publicação da lista final de inscrições deferidas/indeferidas	<b>19/01/2022</b>
Credenciamento de docentes (trabalho interno da CPEA)	<b>19/01/2022 a 02/02/2022</b>
Resultado preliminar dos candidatos docentes credenciados	<b>02/02/2022</b>
Interposição de recursos ao resultado preliminar	<b>Até 04/02/2022</b>
Resultado dos recursos e publicação do resultado final do credenciamento	<b>07/02/2022</b>

Marabá, 10 de dezembro de 2021.



**Prof. Dr. Paulo de Tarso Garcia**  
Coordenador do PPGQ/Unifesspa  
Portaria Nº 1396/2021-Reitoria  
Matrícula SIAPE 1201459